


Wonderspace: la collezione 
in gres porcellanato che 
restituisce un nuovo  
appeal al mondo della  
wall decoration.

Wonderspace : la collection en grès 
cérame qui réenchante le monde de la 
décoration murale.

Wonderspace: Die Feinsteinzeug-
Kollektion für moderne 
Wandgestaltungen mit apartem Reiz.

Wonderspace: the 
porcelain stoneware 
collection that brings fresh 
appeal to the world of wall 
decoration.
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La decorazione di design ispirata 
alle tendenze contemporanee.

Fine design decoration inspired by 
contemporary trends.

Arte, moda, design e grafica: Wonderspace 
coglie e rielabora stimoli visivi distanti tra loro, 
mettendo a punto un set di decorazioni 60x120 
raffinate nei grafismi e nelle tinte, espressione di 
tendenze stilistiche di grande attualità.

Art, fashion, design and graphics: Wonderspace 
embraces and reworks seemingly unrelated 
visual inputs to create a set of 60x120 cm 
decorations with exquisite patterning and colour 
shades, expressing the very latest stylistic trends.

La décoration design inspirée des tendances 
contemporaines. Art, mode, design, 
graphisme : des stimuli visuels éloignés entre 
eux que Wonderspace capte et retraduit 
dans un ensemble de décors 60x120 cm aux 
graphismes et aux teintes raffinées, expression 
des tendances stylistiques actuelles.

Von aktuellen Trends inspiriertes Design-
Dekor. Kunst, Mode, Design und Grafik: 
Wonderspace greift unterschiedliche visuelle 
Anregungen auf und setzt mit raffinierten 
grafischen Gestaltungselementen und Farben 
hochaktuelle Stiltrends in einem Set von Dekoren 
im Format 60 x 120 cm um.
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Le decorazioni naturali e jungle 
tropical regalano un’esperienza 
nuova e totalmente immersiva, 
enfatizzata dalla nuova tecnologia 
digitale “DEEP TECH”.

Décors végétaux et tropicaux offrent 
une expérience inédite et totalement 
immersive, que met en relief la nouvelle 
technologie numérique « DEEP TECH ».

Florale und tropische Dekore schaffen ein 
neuartiges Rundumerlebnis, das durch die 
neue digitale Technologie „DEEP TECH“ 
besonders zur Geltung gebracht wird.

The botanical and tropical 
jungle decorations provide an 
unprecedented, totally immersive 
experience thanks to the new “DEEP 
TECH” digital technology.

10 
wonderful textures.

Utilizzo / Use
Utilisation

Verwendung
Wall+Floor

Gres porcellanato rettificato 
Porcelain tile rectified
Grès cérame rectifié 
Feinsteinzeug rektifiziert

FOLIAGE LIGHT FOLIAGE DARK
MOTIF WHITE 
SPAZZOLATO

TROPICAL SPRING WHITE EXOTIC NATURALEMOTIF BLACK EXOTIC SPAZZOLATOBLOSSOM

R9 - A

60x120
Spessore / thickness
Épaisseur / Stärke
9mm

Antimacchia
Stain-resistant
Anti-tache
Schmutzabweisend

Morbida al tatto
Soft surface
Doux au toucher
Weich zur Berührung

Antimuffa
Mould-resistant
Anti-moisissure
Anti-Schimmel

Facile da pulire.
Easy to clean.
Facile à nettoyer.
Pflegeleicht.

Colori inalterabili.
Colours that never fade.
Couleurs inaltérables.
Farbecht.

Resiste agli acidi.
Acid-resistant.
Résistant aux acides.
Säurebeständig.

Caratteristiche / Characteristics 
Caractéristiques / Technischen:

BLOSSOM BLUE
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Wood look Stone look Marble look Concrete look

Grafismi espressivi e 
contaminazioni materiche. 

Expressive patterning and 
mixing of materials.

Con la sua ampia scelta di motivi decorativi 
dai calibrati cromatismi e dei tratti raffinati, 
Wonderspace è progettata per abbinarsi, con 
estrema naturalezza, ai tanti universi materici 
creati da NovaBell.

With its wide choice of decorative motifs with 
their tasteful colour schemes and fine designs, 
Wonderspace combines easily and naturally with 
the many material universes created by NovaBell.

Des graphismes expressifs, un métissage de 
matières. Un vaste choix de motifs décoratifs 
aux couleurs calibrées et aux traits raffinés : 
Wonderspace est conçue pour s’associer de 
façon très naturelle à la matérialité des nombreux 
univers créés par NovaBell.

Expressive Grafik und materialbetonter 
Mix. Durch die breit gefächerte Auswahl an 
Dekormotiven mit harmonischer Farbgestaltung 
und raffinierten Details eignet sich Wonderspace 
ausgezeichnet für die Kombination mit den 
vielen Materialoptiken von NovaBell.
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Massima continuità visiva 
per un avvolgente impatto 
scenografico.

Unprecedented visual 
continuity for striking 
scenic effects.

60x120

60x120

Tutti i motivi figurativi, disponibili in 
pannellature 60x120 cm, sono progettati 
per ottenere superfici continue che 
amplificano il potere espressivo dell’intera 
collezione.

All the graphic motifs, available in panels of 
60x120 cm, are designed for the formation 
of continuous surfaces, which amplify the 
expressive power of the entire collection.

Une continuité visuelle maximale pour un 
effet scénographique enveloppant.
Exsistant en panneaux de 60x120 cm, tous 
les motifs figuratifs sont conçus pour obtenir 
des surfaces continues qui amplifient la 
puissance expressive de l’ensemble de la 
collection.

Durchgängige Gestaltung für eine 
eindrucksvoll wohnliche Raumwirkung.
Alle Bildmotive, die in 60x120 cm großen 
Platten erhältlich sind, sind so konzipiert, 
dass sie optisch durchgehende Flächen 
bilden und somit die Ausdruckskraft der 
gesamten Kollektion verstärken.

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti  
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.

Decorations are designed to compose the entire walls in different 
sizes; the pattern is repeated on the various sides. 

Die Dekorationen erstrecken sich in verschiedenen Abmessungen  
über die ganze Wand und das Muster wiederholt sich an den 
verschiedenen Seiten. 

Les décorations ont été conçues pour composer les murs entiers  
en plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents côtés.
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Straordinaria definizione 
dei dettagli grazie alla 
tecnologia Deep Tech.

Details defined with 
amazing clarity thanks to 
the Deep Tech technology.

La straordinaria definizione dei dettagli 
tridimensionali è determinata dalla nuova 
ed esclusiva applicazione “Deep Tech”, una 
tecnologia digitale che consente di creare 
bassorilievi in corrispondenza dei bordi di 
foglie e fiori, steli e nervature ulteriormente 
evidenziati da inclusioni decorative lucide. 
La levigatura morbida accentua la luminosità 
e l’intensità dei colori.

The amazing definition of the three-dimensional 
details is achieved with the exclusive new “Deep 
Tech” application, a digital technology that 
creates low-reliefs around the edges of flowers 
and leaves, stems and ribs, further highlighted 
by glossy decorative inclusions. The delicate 
polishing accentuates the depth and glow of the 
colours.

Une extraordinaire définition des détails 
grâce à la technologie Deep Tech. 
L’extraordinaire définition des détails 
tridimensionnels est le fruit de la nouvelle 
application exclusive « Deep Tech » : cette 
technologie numérique permet de créer bas-
reliefs sur les bords des feuilles, des fleurs, 
des tiges et des nervures, que viennent encore 
souligner des inclusions décoratives brillantes. 
Le léger polissage accentue la luminosité et 
l’intensité des couleurs.

Außergewöhnliche Detailgenauigkeit dank 
Deep-Tech-Technologie. Die hochauflösende 
Wiedergabe der dreidimensionalen Details wird 
durch die neue, digitale Technologie „DEEP 
TECH“ erzielt. Sie ermöglicht die Schaffung 
von Flachreliefs an den Rändern von Blättern 
und Blüten, Stängeln und Adern, die durch 
glänzende dekorative Einschlüsse besonders zur 
Geltung kommen. Die weiche Politur verstärkt 
die Helligkeit und Intensität der Farben.

D
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P TECH
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Wall: Motif White Spazzolato 60x120 | EXTRA Calacatta Select 90x180 | EICHE Timber 26x160
Floor: Motif White Spazzolato 60x120 | EICHE Timber 26x160

Wall

Floor

Gres porcellanato / Porcelain stoneware
Spessore / thickness: 9mm

Decorazione total 
look per pavimento 
e rivestimento.

Total look 
decoration for 
floors and walls.
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Il gres porcellanato Wonderspace è 
realizzato con le migliori tecnologie digitali 
in commercio, offre una risposta progettuale 
unica per applicazioni a parete e a 
pavimento. Le superfici NovaBell, resistenti 
al calpestio e con caratteristiche tecniche 
insuperabili, contribuiscono a migliorare la 
qualità e la sicurezza degli spazi.

Wonderspace porcelain stoneware 
is manufactured with the best digital 
technologies on the market, to offer a 
unique design solution for applications on 
walls and floors. Resistant to foot traffic and 
with unsurpassable technical characteristics, 
the NovaBell surfaces help to create 
locations of greater quality and safety.

Des décors total look pour les 
revêtements de sol et mur. Réalisé avec 
les meilleures technologies numériques 
du marché, le grès cérame Wonderspace 
offre une réponse unique en matière de 
conception pour les applications murales 
et au sol. Résistantes au piétinement et 
présentant des caractéristiques techniques 
inégalées, les surfaces NovaBell contribuent 
à améliorer la qualité et la sécurité des 
espaces.

Total-Look-Dekor für Boden- und 
Wandbelag. Das Feinsteinzeug 
Wonderspace wird mit den besten am 
Markt erhältlichen digitalen Technologien 
hergestellt und bietet einzigartige 
planerische Lösungen für Wand- und 
Bodenbeläge. Die trittfesten Oberflächen 
von NovaBell bieten unvergleichliche 
technische Eigenschaften und tragen so zur 
Verbesserung von Qualität und Sicherheit 
von Räumen bei.
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Wall: Motif Black Naturale 60x120 
Floor: LE BRICCOLE San Marco 30x240
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Wall: KHROMA Moro 120x120 | KHROMA Talco 120x120 | Motif Black 60x120
Floor: KHROMA Talco 120x120 | NORDIC WOOD Bacchette Blonde 120x278
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Wall: Blossom 60x120 | FUSION Beige 6x25
Floor: LOUNGE Ivory 100x100
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Un foliage rigoglioso, 
un modulo decorativo 
avvolgente.

Lush foliage, an 
enticing decorative 
module.

Wonderspace Tropical è un modulo 
decorativo composto da quattro 
elementi caratterizzati da avvolgenti 
suggestioni tropicali. Il modulo 
raggiunge una dimensione imponente, 
che arriva ad annullare l’effetto 
ripetizione.

Wonderspace Tropical is a four-piece 
decorative module that generates 
enticing tropical impressions. The 
large size of the module renders the 
repetition unnoticeable.

Un feuillage luxuriant, un module 
décoratif enveloppant.
Wonderspace Tropical est un module 
décoratif composé de quatre éléments 
caractérisés par des évocations 
tropicales enveloppantes. Ses 
dimensions imposantes permettent 
d’annuler l’effet de répétition.

Üppiges Blattwerk für ein 
hinreißendes Dekormodul.
Wonderspace Tropical ist ein 
Dekormodul mit faszinierenden 
tropischen Motiven, das aus vier 
Elementen besteht. Dank der 
Größe des Moduls hebt sich der 
Wiederholungseffekt auf.

60x120

4 soggetti / 
4 subjects

A B

C D
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Wall: Tropical 60x120 | LANDSTONE Struttura Track Gravel 60x120 | LANDSTONE Struttura Track Carbon 60x120
Floor: LANDSTONE Gravel 100x100
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Wall: Exotic Naturale 60x120 
Floor: LE BRICCOLE Rialto 20x120
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Wall: Foliage Dark 60x120 
Floor: LE BRICCOLE Ca’ Foscari 20x120 | LE BRICCOLE Chevron DX/SX 10x60
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Wall: Foliage Light 60x120 | Worktop: LANDSTONE Taupe 100x100 
Floor / Floor out: LANDSTONE Taupe 100x100 | Taupe 20 MM 100x100

Des synergies de style sous 
le signe de la nature. 

Stilistisches Zusammenspiel 
im Zeichen der Natur.

Sinergie 
stilistiche nel 
segno della 
natura.

Stylistic 
synergies in 
a hymn to 
nature.
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Wall: Exotic Spazzolato 60x120 
Floor: KHROMA Corda 120x120
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Wall: Spring White 60x120
Floor: EXTRA Onice Bianco 90x180

Superfici raffinate, 
e materiche, 
che riflettono 
una iridescente 
luminosità.

Refined, tactile 
surfaces with 
a luminous, 
iridescent gleam.

Con le sue suggestioni tattili ispirate alla tela 
pittorica, Wonderspace Spring incanta con 
una matericità raffinata e un’inedita lucentezza 
opalescente. Un motivo floreale luminoso e ricco 
di dettagli curati con una precisione da quaderno 
botanico. 

With its tactile impressions inspired by painters’ 
canvases, Wonderspace Spring offers enchanting 
refined textures and an original opalescent gloss. A 
luminous floral motif, rich in many details with the 
precision of a botanist’s sketchbook. 

Des surfaces raffinées, saturées de matière, 
qui reflètent une luminosité irisée. Avec ses 
évocations tactiles inspirées des toiles picturales, 
Wonderspace Spring séduit par une matérialité 
raffinée et une brillance opalescente inédite. Un 
motif floral lumineux, foisonnant de détails, avec la 
précision d’un cahier botanique. 

Raffinierte materialbetonte Oberflächen mit 
schillernder Leuchtkraft. Wonderspace Spring 
bietet an Leinwand angelehnte haptische Effekte 
und bezaubert durch raffinierte materialbetonte 
Oberflächen mit neuartigem schillerndem Glanz. 
Ein lebendiges florales Motiv mit opulenten Details 
wie aus einem botanischen Skizzenbuch.
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Wall: Blossom Blue 60x120  |  FORGE Inox 30x60 
Floor: FORGE Bronzo 60x120
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35

Wall: Exotic Spazzolato 60x120 | BRICKUP New York Sand 16x40
Floor: NORDIC WOOD Walnut 20MM 30x180

L’extérieur lui aussi a de 
nouveaux horizons de style. 

Neue stilistische Horizonte 
auch für den Outdoor-Bereich.

Nuovi orizzonti 
di stile anche 
per l’outdoor.

New stylistic 
horizons extend 
outdoors.
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 760K Tropical Naturale Rettificato Composizione 4pz
2 cp
674

Posa verticale
Vertical installation
Vertikale Installation
Installation verticale

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

4 soggetti / 4 subjects
4 Fächer/ 4 subjects

A B

Technical KERAKOLL  19

MAPEI  177

LATICRETE  33

GROUTS

C D

1 soggetto/scatola (2pz)  - 1 subject/box (2pcs)  
1 Stück pro paket (2stck)  -  1 subject /boîte (2pcs)

A B C D

Ordine minimo 2 cp / Minimum order 2 cp
Mindestbestellmenge 2 cp / Minimum 2 cp

1 composizione - 1 composition
1 zusammenstellung - 1 composition 

+

A

+

B

+

C D

+ + +
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 800K Foliage Light Naturale Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 900K Foliage Dark Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

Technical

KERAKOLL  -

MAPEI  112+110

LATICRETE  -

GROUTS

KERAKOLL  05

MAPEI  103

LATICRETE  18

GROUTS

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

02
3030

02
3030
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l
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 740K Exotic Naturale Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 930K Motif Black Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

KERAKOLL  18

MAPEI  177

LATICRETE  33

GROUTS

KERAKOLL  11

MAPEI  120

LATICRETE  45

GROUTS

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

02
3030

02
3030

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 750S Exotic Spazzolato Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 830S Motif White Spazzolato Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

KERAKOLL  05

MAPEI  103

LATICRETE  18

GROUTS

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

KERAKOLL  19

MAPEI  177

LATICRETE  33

GROUTS

02
3050

02
3050
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 480K Blossom Naturale Rettificato

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 380K Blossom Blue Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

A A A B B B

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

KERAKOLL  44

MAPEI  123

LATICRETE  27

GROUTS

KERAKOLL  15

MAPEI  169+114

LATICRETE  53

GROUTS

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

02
3030

02
3030

60x120 - 23”5/8x47”1/4

WDS 820K Spring White Naturale Rettificato

Posa orizzontale / Posa verticale
Horizontal installation / Vertical installation
Horizontale Installation / Vertikale Installation
Installation horizontale / Installation verticale

Il disegno è progettato per una posa random, si consIglia 
di alternare i pezzi per una distribuzione più naturale. / The 
pattern is designed for random installation, it is recommen-
ded to alternate the pieces for a more natural distribution. 
/ Das Design ist für eine willkürliche Verlegung ausgelegt, 
die Platten abwechseln, um eine natürlichere Verteilung zu 
erzielen. / Le dessin est conçu pour une pose au hasard, il 
est conseillé d’alterner les pièces pour une répartition plus 
naturelle.

A A A B B B

I decori sono stati studiati per comporre le intere pareti 
in diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati. /
Decorations are designed to compose the entire walls 
in different sizes; the pattern is repeated on the various 
sides. / Die Dekorationen erstrecken sich in verschiede-
nen Abmessungen über die ganze Wand und das Muster 
wiederholt sich an den verschiedenen Seiten. / Les décor-
ations ont été conçues pour composer les murs entiers en 
plusieurs dimensions ; le dessin est repris sur les différents 
côtés.

Scatola Random / Random box 
Zufällige Kisten / Boîtes aléatoires

Installazione Posa  / Installation Laying
Installationsverlegung / Pose d’installation

2 soggetti / 2 subjects
2 Fächer/ 2 subjects

A B

PORCELAIN
TILE RECTIFIED

60x120
Naturale Rettificato

60x120
Naturale Rettificato

60x120
Spazzolato Rettificato

02 3030 02 3050

TROPICAL WDS 760K - -

FOLIAGE LIGHT - WDS 800K -

FOLIAGE DARK - WDS 900K -

EXOTIC NATURALE - WDS 740K -

EXOTIC SPAZZOLATO - - WDS 750S

MOTIF WHITE - - WDS 830S

MOTIF BLACK - WDS 930K -

BLOSSOM - WDS 480K -

BLOSSOM BLUE - WDS 380K -

SPRING WHITE - WDS 820K -

KERAKOLL  05

MAPEI  103

LATICRETE  18

GROUTS

02
3030

2cp 674

D

EEP TECH

D
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Foliage
Light

 
Foliage

Dark

 
Exotic

Naturale

 
Exotic

Spazzolato

 
Blossom

 
Blossom

Blue

 
Motif White
Spazzolato

 
Motif 
Black

 
Spring
White

 
Tropical

Le
g

no
 /

 W
o

o
d

Le
 B

ri
cc

ol
e San Giorgio • • • • •

San Marco • • • • • • • •
Rialto • • • • • •
Ca’ Foscari • • • • •

N
or

di
c 

W
oo

d

Glacier • • •
Brown •
Almond • • • •
Blonde • • • • • • •
Walnut • • •
Pepper •

A
rt

w
oo

d

Maple • • • • • • •
Honey • • • • • •
Malt • • •
Clay • • • • • •
Cherry •
Wengè • •

E
ic

he

Alpin •
Landhaus • •
Natur • • • • •
Scottish • • • • • •
Timber • •

R
es

in
a 

 /
 R

es
in

 -
 M

et
al

lo
 /

 M
et

al
  -

 C
em

en
to

 /
 C

o
nc

re
te

 

K
hr

om
a

Ottanio • • •
Talco • • •
Avorio • •
Corda • • • •
Argilla • •
Fango • • •
Moro •

O
pe

n

Avorio • • •
Avana •
Tortora • • •
Moka •
Beige •
Bianco •
Grigio • •
Antracite • •

P
ar

is

Amande • • •
Ciment • •
Plume • •
Ash • • • • •
Noir •

Fo
rg

e

Bronzo • •
Inox • •
Alluminio • • • •
Dark • •

Su
gg

es
te

d
 m

at
ch

in
g 

co
ll

ec
ti

on
s

E
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T
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E

C
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S

C
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I
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R
S

 
Foliage
Light

 
Foliage

Dark

 
Exotic

Naturale

 
Exotic

Spazzolato

 
Blossom

 
Blossom

Blue

 
Motif White
Spazzolato

 
Motif 
Black

 
Spring
White

 
Tropical

P
ie

tr
a 

/ 
S

to
ne

La
nd

st
on

e

Clay • • • • •
Taupe • • • • •
Earth •
Raw White • • • •
Gravel • •
Carbon •

M
ax

im
a

Sand • • • •
White Moon • • •
Grigio • •
Dark Brown • •

Lo
un

ge

Ivory • • • • • •
Earth • • •
Pearl • • • • • • •
Steel • • • • •
Shadow •

Th
er

m
ae

Honey • • • •
Caramel • • •
Milk • • • • •
Grey • • • • •
Storm • • •

A
sp

en

Sand Moon • • • • •
Snow • • • • •
Oxide • • • •
Rock Grey • • •
Basalt • •

M
ar

m
o

 /
 M

ar
b

le

E
xt

ra

Calacatta Select • •
Onice Bianco • • • •
Pulpis Beige • • •
Pulpis Grey • •

M
ai

o
lic

a

Fu
si

on

Senape • •
Beige • • • •
Smeraldo • • •
Acquamarina •
Blue • •
Grigio • •
Antracite • •
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NATURALE SPAZZOLATO
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coordinamento: MKT NOVABELL
stampa: EPHEMERIS 12/2023

IMBALLI e PESI / Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids

pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet mm

60x120 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 32 46,080 874 9

60x120 Tropical 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 32 46,080 874 9

DATI TECNICI / Technical features / Technische eigenschaften / Caracteristiques techniques

TECHNICAL DIN EN 16165
annex B

DIN EN 16165
annex A

BS EN 16165
annex C BCR ANSI

DCOF
Deep Abrasion

Resistance MOHS Recommended
Use

Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

N NATURALE R9 A >36
wet slider 4S

DRY > 0.40
WET > 0.40 WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

S SPAZZOLATO - - - DRY > 0.40
WET > 0.40 - < 175 mm³ - 3 3

1 pal / 1 soggetto  - 1 pal / 1 subject - 1 pal / 1 Stück -  1 pal / 1 subject

M
ot

if
 B

la
ck

Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche

Use the QR CODE to download data sheets

QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden

Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques
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Società con socio unico
via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
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